

【臺大醫院兒童醫院攜手麥當勞叔叔之家慈善基金會 兒童專用X光機及超音波儀捐贈儀式】



兒童生理構造與成人不同，並不是成人的縮小版，當孩子要進行骨科相關手術時需使用X光機來定位，若能使用迷你設備兒童專用的X光機，能更細緻的照護到孩子的治療情況，且同時照顧到兒科醫護團隊的健康。麥當勞叔叔之家慈善基金會看到了兒童骨科的特殊需求，特別邀集四位熱心企業家：歐美雲董事長、新潤建設機構黃文辰董事長、財團法人臺北市岱宇國際慈善基金會林英俊董事長及祐杰建設股份有限公司黃國杰董事長，共同捐贈兒童專用X光機一台及超音波儀一台給臺大醫院，捐贈儀式於2024年6月25日舉辦，麥當勞叔叔之家慈善基金會由陳慧遊董事、溫惠美執行長及新潤建設機構劉毅剛副總，財團法人臺北市岱宇國際慈善基金會黃筱喻副理出席，麥當勞叔叔之家慈善基金會除了為遠地就醫兒童家庭提供免費住宿與關懷服務之外，更長期關注兒童友善醫療。基金會董事陳慧遊表示「臺大醫院在兒童骨科手術量全台居首。台北麥當勞叔叔之家服務的兒童家庭，約五成是來自臺大兒童醫院的轉介。我們與臺大兒童醫院的醫護團隊合作，捐贈一台兒童專用的X光機及超音波儀，讓需要的孩子們及兒科醫護團隊，獲得所需資源，健康成長」



臺大醫院的小兒骨科是國內深具優良歷史與傳承的骨科部門，指標手術每年650-700人次（16歲以下非創傷住院人次），為國內小兒骨科住院醫師的重要代訓機構，臨床服務範圍也非常廣泛，包含先天性異常（髖關節矯正大於2000例）、神經肌肉疾病、小兒脊椎問題（先天性、不明原因、感染等）、兒童創傷、骨折、長短腳（肢體延長大於1000例）、骨疾病、代謝異常、感染、骨腫瘤等發育異常（O或X型腿、扁平足等），本次感謝麥當勞叔叔之家慈善基金會的捐贈，未來臺大醫院小兒骨科也將繼續為守護兒童健康持續努力。